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1.

Karta Rowerowa Tczew - Arkusz 5

20 Questions

Co oznacza ten znak?

 

a) przejście dla pieszych b) przejazd rowerowy

c) ciąg pieszo-rowerowy
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2.

3.

Jak powinien zachować się rowerzysta w tej sytuacji?

 

a) zatrzymać się i poczekać aż piesi/pieszy
wsiądą do autobusu

b) przyspieszyć i jak najszybciej ominąć
pieszych

c) dzwonić dzwonkiem i poprosić pieszych,
żeby przyspieszyli

Co oznacza wyciągnięta ręka rowerzysty w tej sytuacji?

 

a) że zamierza skręcić w lewo b) że wita się ze znajomym

c) że traci równowagę
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4.

5.

Kto w tej sytuacji ma pierwszeństwo?

 

a) rowerzysta oznaczony literą A b) rowerzysta oznaczony literą B

c) obowiązuje zasada: "kto pierwszy na
skrzyżowaniu, ten ma pierwszeństwo"

Kto w tej sytuacji ma pierwszeństwo

 

a) rowerzysta oznaczony literą A b) rowerzysta oznaczony literą B

c) obowiązuje zasada: "kto pierwszy na
skrzyżowaniu, ten ma pierwszeństwo"
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6.

7.

Kto w tej sytuacji ma pierwszeństwo

 

a) rowerzysta oznaczony literą A b) rowerzysta oznaczony literą B

c) obowiązuje zasada: "kto pierwszy na
skrzyżowaniu, ten ma pierwszeństwo"

Kto w tej sytuacji ma pierwszeństwo?

 

a) obowiązuje zasada: "kto pierwszy na
skrzyżowaniu, ten ma pierwszeństwo"

b) kierujący rowerem

c) kierujący autem
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8.

9.

Włączając się do ruchu należy zawsze:
 

a) po prostu wjechać na jezdnię b) zachować szczególną ostrożność, ustąpić
pierwszeństwa pojazdom np.
samochodom czy rowerom,
zasygnalizować zamiar skrętu ręką (jeśli
skręcamy)

c) ustąpić pierwszeństwa autom, ale już nie
rowerom

Czy dwa rowery mogą poruszać się obok siebie na jezdni?
 

a) tak, jeśli w ten sposób nie utrudniają ruchu b) nie, nigdy

c) tak, ale tylko jeśli są rodziną
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10. Który znak informuje o skrzyżowaniu dróg równorzędnych?
 

a) b)

c)
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11. Znaki poziome są wiążące tylko w parze z pionowymi. Dopasuj znak pionowy do poziomego

widocznego na zdjęciu:

 

a) b)

c)
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12.

13.

Jak powinien zachować się rowerzysta w tej sytuacji?

 

a) rowerzysta może jechać dalej b) rowerzysta musi zjechać na chodnik

c) rowerzysta musi zawrócić

Kto ma pierwszeństwo na tym przejeździe rowerowym? Zwróć uwagę na znaki!

 

a) rowerzysta b) kierujący autem

c) pierwszeństwo nie jest ustalone,
obowiązuje zasada prawej ręki
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14.

15.

Za brak którego elementu wyposażenia roweru możesz otrzymać mandat?
 

a) bidonu lub innego pojemnika na napój b) światła o czerwonej barwie z tyłu rower

c) licznika rowerowego

Jak nazywa się element roweru wskazany na ilustracji:

 

a) łańcuch b) hamulec

c) koło



4.12.2020 Karta Rowerowa Tczew - Arkusz 5 | Print - Quizizz

https://quizizz.com/print/quiz/5fb3be2217b3cf001b4ecb70 10/11

16.

17.

18.

Który z rowerów na zdjęciach to rower wyścigowy (kolarzówka)? Rower ten bardzo cienkie

opony z niewielkim bieżnikiem, nisko osadzoną kierownicę z zagiętymi rogami jak u baranka.
 

a) b)

c)

Co zrobić, jeśli poszkodowany w wypadku ma założony kask rowerowy?
 

a) zdjąć tylko w przypadku, gdy musimy
wykonać sztuczne oddychanie i/lub masaż
serca

b) zdjąć natychmiast i w każdym przypadku

c) nie ma to żadnego znaczenia, możemy
zdjąć lub nie zdejmować kasku

Co należy powiedzieć dyspozytorowi, gdy wzywamy pomoc?
 

a) kto dzwoni i z jakiego numeru telefonu,
gdzie zdarzył się wypadek, co się
wydarzyło, w jakim stanie są poszkodowani

b) przede wszystkim, co się wydarzyło

c) przede wszystkim, w jakim stanie są ranni
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19.

20.

Jeśli nasz towarzysz przewrócił się na rowerze i odczuwa ból, ograniczenie ruchomości,

opuchliznę i zasinienie w miejscu w które się uderzył, to:
 

a) najprawdopodobniej to stłuczenie – jeśli to
kończyna unieruchamiamy ją i okładamy
zimnymi opatrunkami np. z lodu

b) staramy się za wszelką ceną rozruszać
miejsce, w które uderzył się nasz towarzysz
– zachęcamy go do skakania, biegania,
pompek i przysiadów

c) nic nie robimy, tylko wzywamy pomoc
medyczną

Co zrobić, gdy podczas wycieczki “złapiemy kapcia” tzn. zejdzie nam powietrze z koła?
 

a) najlepiej wziąć ze sobą zestaw naprawczy
do dętek tzn. specjalne łatki, którymi w
łatwy sposób można załatać dziurę w dętce
lub brać ze sobą zapasową dętkę

b) nic się nie da zrobić, zostawiamy rower i
wracamy pieszo

c) trzeba wezwać pomoc drogową
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